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Εκδρομή Λήξης Κατηχητικών Συνάξεων 
Γυμνασίου – Λυκείου Ι. Μ. Αιτωλοακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό και με εντυπωσιακή συμμετοχή που 
ξεπέρασε τα 400 παιδιά, πραγματοποιήθηκε την Τέταρτη 15 
Απριλίου 2026, η εκδρομή λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου της Ιεράς Μητροπόλεως, στην πόλη των 
Ιωαννίνων.

Τα αγόρια και τα κορίτσια από όλη σχεδόν την Ιερά Μητρόπολη που συμμετείχαν 
στην εκδρομή, συνοδευόμενα από τους Ιερείς Νεότητος της κάθε Ενορίας, είχαν 
την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες στον φιλόξενο χώρο 
του Πανηπειρωτικού Εθνικού Αθλητικού Κέντρου των Ιωαννίνων, στην περιοχή της 
Λιμνοπούλας, όπου πραγματοποιήθηκαν τουρνουά ποδοσφαίρου, μπάσκετ και 
βόλλεϋ.
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Ο Πρόεδρος του Αθλητικού Κέντρου, κ. Κωνσταντίνος Γκαρτζονίκας και όλοι οι 
συνεργάτες του επιμελήθηκαν, με υποδειγματικό τρόπο, την φιλοξενία και την 
ομαλή διεξαγωγή των πρωταθλημάτων.

Το μεσημέρι ακολούθησε κοινό γεύμα σε πολυχώρο εστίασης της περιοχής. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά για 
την συμμετοχή όλων στην καθιερωμένη πλέον πασχαλινή εξόρμηση των νέων της 
Ιεράς Μητροπόλεως και ευχαρίστησε θερμά τους υπευθύνους Ιερείς Νεότητος και 
όλους τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες για την συμμετοχή τους και την 
ποιμαντική εργασία που επιτελούν στις Ενοριακές Κατηχητικές Συνάξεις. Τόνισε, 



ότι η χαρά και ο ενθουσιασμός που όλοι βιώνουμε απορρέει από την Ανάσταση του 
Χριστού που αποτελεί το σημαντικότερο γεγονός της ανθρώπινης ιστορίας.

Με την Ανάστασή Του ο Χριστός μας χάρισε την αληθινή ζωή, την αιώνια ζωή, την 
οποία είμαστε πλασμένοι να ζήσουμε. Μας χάρισε το φως που ήλθε να διαλύσει το 
σκοτάδι του μίσους, της κακίας και της μοναξιάς.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους δύναμη και επιτυχία για τις επερχόμενες 
προαγωγικές και πανελλήνιες εξετάσεις και παρότρυνε τους νέους να 
συμμετάσχουν στις Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως το ερχόμενο 
καλοκαίρι.



Μετά το γεύμα ακολούθησε ελεύθερο πρόγραμμα για κάθε Ενορία στην ευρύτερη 
περιοχή. Πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στο Ιερό Προσκύνημα του Οσίου Παϊσίου 
στην πόλη των Ιωαννίνων, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου, σε 
άλλες Ιερές Μονές και Προσκυνήματα της περιοχής, καθώς και στο ιστορικό 
Μουσείο Βρέλλη, στο Σπήλαιο του Περάματος και στην όμορφη Λίμνη των 
Ιωαννίνων.

Αργά το βράδυ επέστρεψαν όλοι στους προορισμούς τους με τις καλύτερες 
εντυπώσεις και με την υπόσχεση να επαναλάβουν πάλι του χρόνου την ίδια 
εκδρομή.

Δείτε περισσότερες φωτογραφίες από την εκδρομή εδώ
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